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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, no auditório 4 

do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, localizado na 5 

Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a centésima 6 

quadragésima nona reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na pauta. 7 

Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Carla Brandão de Oliveira (Bela 8 

Vista do Paraíso); Adriane Bertan Lombardi (Cambé); Rodrigo Almeida Lens (Centenário do 9 

Sul); Fabiano Fachina (Florestópolis); Leiliane De Jesus De Martini Lopes Vilar (Ibiporã); 10 

Gisele Aparecida de Moraes (Jaguapitã); Ricardo Alexandre Corsino (Jataizinho); Eudes 11 

Cavallari Junior (Lupionópolis); Marilia Gabriela Salgado Alves (Prado Ferreira); Maria 12 

Ritha Xicarelli Casanova (Primeiro de Maio); Vânia Bonfim dos Santos Yoshida (Rolândia - 13 

procuração); Viviane Granado Barreira da Silva (Tamarana). Também estavam presentes 14 

como convidados, os representantes da Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. 15 

Ordem do dia: Tratamento Fora do Domicílio - TFD; Apresentação da fila de espera dois mil 16 

e vinte e dois; Anteprojeto de Resolução; Informes e Outros assuntos de interesse do 17 

consórcio. O Sr. Diego cumprimentou a todos, informou que a apresentação e a planilha que 18 

serão discutidas nesta reunião já haviam sido enviadas por e-mail/WhatsApp para os 19 

secretários no dia vinte e seis para análise prévia. Dando sequência elencou a pauta a ser 20 

discutida e solicitou que a Sra. Fabiana, apresentasse as informações técnicas complementares 21 

do consórcio em apoio à discussão da pauta TFD. A Sra. Fabiana solicitou que os senhores 22 

Thiago e André representantes da Empresa Viação Garcia viessem à frente. Os secretários 23 

apresentaram suas demandas. Florestópolis informou que o ônibus não tem entrado no 24 

município para deixar os pacientes na rodoviária, como era feito anteriormente. Ressaltou que 25 

a distância entre a rodovia e a rodoviária da cidade é de apenas cem metros. Ibiporã, solicitou 26 

o aumento das rotas, incluindo as rotas Hospital Norte do Paraná - HONPAR, Hospital Santa 27 

Rita em Maringá. Primeiro de Maio, pediu para verificar a possibilidade de inclusão da cidade 28 

Nova Andradina. Cambé, também apontou que os ônibus não estão entrando na rodoviária, e 29 

relatou um segundo problema que vem ocorrendo com frequência no retorno de pacientes em 30 

Curitiba no ponto de apoio, onde não aparece a passagem disponível em nome do paciente, 31 

trazendo um grande transtorno. Foi solicitado também a verificação de inclusão de rota para 32 

as cidades de Jandaia do Sul, Piraquara, Londrina, Maringá, Rolândia, Faxinal e Arapongas. 33 

Os representantes da Viação Garcia disseram que será necessário fazer um estudo 34 

aprofundado e levar para o operacional da empresa, mas que todos os pedidos seriam 35 

verificados. O Sr. Diego solicitou a Sra. Ana Maria que apresentasse a planilha da fila de 36 

espera dois mil e vinte e dois e proposta de supressão. O Sr. Diego ressaltou que a supressão 37 

da fila esbarra no orçamento, além da oferta. A Sra. Andressa solicitou a palavra e disse para 38 

melhor compreensão das filas é necessário ter oferta de primeira consulta mensal fixa, como 39 

também pactuar protocolo com equipe médica e ter um plano de trabalho conjunto, robusto e 40 

contrarreferênciado, nos moldes do Qualicis. Apresentando uma primeira consulta e x 41 

retornos, conforme classificação de risco. Foi solicitado um estudo aprofundado da oferta 42 

especializada, tendo como ponto de partida as cinco especialidades e os cinco exames mais 43 

críticos dentro do consórcio. Os secretários deverão enviar para o Rodrigo do Cresems as 44 

especialidades críticas para que seja discutido na reunião mensal do Cresems agendada para 45 

dia onze de maio, onde será também nomeado o grupo para revisão dos protocolos. Ficou 46 

decido que será utilizado o Grupo de Trabalho (GT) da Regional de Saúde para revisão dos 47 

protocolos por linha de atendimento, já que os secretários entenderam que não é viável a 48 

abertura de uma nova agenda para a pauta. Foi discutido também a respeito dos faltosos. A 49 
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Sra. Andressa solicitou a palavra e disse que tem observado que a produção está abaixo do 50 

contratado no quesito ambulatorial de média e alta complexidade, estabelecido no contrato 51 

vigente de Londrina, e apontou uma média a menor de setenta mil reais. A Sra. Ana Maria 52 

respondeu que é por conta dos valores de tabela SUS versus tabela Cismepar. A Sra. Andressa 53 

pediu para registrar que o município de Londrina não concorda com o fato de perder consultas 54 

nas especialidades que o consórcio oferta a menos que a per capita. O Sr. Diego apresentou o 55 

anteprojeto de resolução que dispõe sobre a autorização para filiação do Consórcio 56 
Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - CISMEPAR à Associação dos Consórcios e 57 
Associações Intermunicipais de Saúde do Paraná - ACISPAR e dá outras providências. Informou 58 
que o consórcio já participa como membro da Acispar, mas que como essa filiação não havia sido 59 
autorizado por Resolução em Assembleia Geral, solicitou que fosse emitido processo formal. 60 
Ressaltou que o anteprojeto apresentado, além de autorizar a filiação, ainda convalidada os 61 
pagamentos feitos anteriormente à Acispar. Aberto para votação. Favorável. O Sr. Diego 62 
apresentou o andamento dos editais do consórcio. Ressaltando que o estudo de viabilidade do 63 
Samu já se encontra em andamento. E que o edital do sistema de saúde está em fase de migração e 64 
treinamento. Informes:  O Sr. Diego informou que o Deputado Diego Garcia indicou emenda 65 
para o consórcio no valor de quinhentos mil reais. E, devido ao tempo exíguo, entre a indicação 66 
do deputado e o limite para inserção no sistema do Fundo Nacional de Saúde, a equipe técnica do 67 
Cismepar apontou suas necessidades, sendo um deles bomba injetora de contraste, proposta já 68 
inserido no FNS. Nada mais havendo a tratar por ocasião desta discussão, deu-se por encerrada 69 

a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, assessora executiva, lavrando-se a presente Ata que, 70 

após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será publicada no site do 71 

Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível 72 

para consulta aos interessados, sob guarda da Diretoria Executiva. 73 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni 

Bela Vista do Paraíso Carla Brandão de Oliveira 

Cambé Adriane Bertan Lombardi 

Centenário do Sul Rodrigo Almeida Lens 

Florestópolis Fabiano Fachina 

Ibiporã Leiliane De Jesus De Martini Lopes Vilar 

Jaguapitã Gisele Aparecida de Moraes 

Jataizinho  Ricardo Alexandre Corsino 

Lupionópolis Eudes Cavallari Junior 

Prado Ferreira Marilia Gabriela Salgado Alves 

Primeiro de Maio Maria Ritha Xicarelli Casanova 

Rolândia Vânia Bonfim dos Santos Yoshida (procuração) 

Tamarana Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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